



Неугасима память поколений

Митинг, посвященный 70-летию разгрома немецко-фашистских войск в Заполярье, закончился красивым праздничным салютом!



Традиция отмечать разгром немецко-фашистских войск в Заполярье существует с тех самых далеких времен, когда в 1944 году советские войска полностью освободили Кольский полуостров от «коричневой чумы». Ежегодно в городах и поселках Мурманской области вспоминают эту дату, проводят встречи ветеранов Великой Отечественной войны и склоняют головы в память о тех, кто отдал свою жизнь за родную землю. Именно героическая оборона и освобождение советского Заполярья – одна из ярких страниц в истории Великой Отечественной войны. Немцы были остановлены еще в октябре 1941 года, им так и не удалось сломить сопротивление советских войск!

В этом юбилейном году в Полярных Зорях на площади Героев-летчиков 29 октября состоялся митинг. Открылся он театрализованным представлением, подготовленным творческими коллективами городского ДК.

Песни военных лет, проникновенное

чтение стихов и писем бойцов с фронта, показ документального фильма 1942 года выпуска, который отыскали работники ЦБС, – все это создало необычное настроение у пришедших на площадь ветеранов войны и труда, детей и взрослых.

Заместитель главы муниципального образования В.Н. Семичев поздравил собравшихся со знаменательной датой, вспомнил страницы исторического сражения на Кольской земле и рассказал о тех, кто хранит память о войне, приводит в надлежащий порядок памятники и захоронения советских солдат. Это военно-патриотический клуб «Поиск» (руководитель - А.Г. Ешану), союз ветеранов локальных войн «Шурави» (руководитель - С.М. Хамидулин), совет ветеранов войны и труда г. Полярные Зори (руководитель - О.Г. Брикман), другие общественные организации. Наши школьники, учителя, работники культуры. Все они помогают сохранить память великого народа!

На митинге вручали благодарственные письма губернатора Мурманской области, а 20 бывших воинов-афганцев получили от Всесоюзного боевого братства юбилейные медали.

Поздравить ветеранов с великой датой прибыли представители совета ветеранов войны и труда (председатель И.П. Васильева) из соседней Кандалакши. С ответным словом выступила председатель совета ветеранов г. Полярные Зори О.Г. Брикман.

Под звуки метронома собравшиеся почтили память отдавших жизнь за свободу родного Заполярья.

... Свято чтим и в скорби стоим и помолчим... Склоним головы перед величием русского солдата...

Митинг закрылся великолепным праздничным салютом, который мы привыкли созерцать лишь в новогоднюю ночь, а любителей солдатской кухни пригласили на традиционную гречневую кашу с тушенкой.

Ольга САВИЦКАЯ

С днем рождения,
«Росинка»!

...особенно понравился и запомнился эпизод из кинофильма «Любовь и голуби», озвученный воспитателями детского сада на свой лад...

СТР. 2

Не сдавать
позиции
и двигаться
вперед

...у судебных приставов, далеко не романтиков, рамки рабочего времени постоянно расширяются. Вроде бы и не творческие люди, а рабочий день не нормирован. Личное время не в счет, потому как его постоянно не хватает!..

СТР. 3

Губит людей
равнодушие

...в любом случае возместить ущерб возможно. Подойдет один из способов. Первый - мирный, если виновник потопа добровольно покроет расходы на ремонт. Второй способ более сложный...

СТР. 4

Делай, читай,
молись или думай!

...понять, что если Господь и попускает страдания, значит, они нужны, неизбежны и очищают душу, значит, мы не безнадежны (способны меняться), то есть в отношении нас еще действует небесная педагогика...

СТР. 18